

RECTIFICATIFS

Rectificatif à la directive 2003/32/CE de la Commission du 23 avril 2003 introduisant des spécifications détaillées en ce qui concerne les exigences prévues à la directive 93/42/CEE du Conseil pour les dispositifs médicaux fabriqués à partir de tissus d'origine animale

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 105 du 26 avril 2003)

Page 19, article 1^{er}, paragraphe 2, à la troisième ligne:

au lieu de: «bisons»

lire: «visons»

Page 20, article 5, point 4, premier alinéa, à la septième ligne:

au lieu de: «incorporés»

lire: «utilisés».
